Kære Kollega,

Vi får nu et nyt tids- og ferie-planlægningssystem. Vi har valgt det danske system BitaBIZ.
Med BitaBIZ opnår vi en række fordele der kommer os alle til gode.

Vores kundeservice bliver bedre. 
Receptionister/piccoliner stiller dagligt telefoner om til medarbejdere, der er fraværende, fordi fraværet ikke er registreret eller videreformidlet. Med BitaBIZ får vores reception det ønskede overblik. Bl.a. fordi fravær med BitaBIZ ikke registreres bagud. Systemet kan alene registrere fravær forud for afholdelsen eller senest på dagen.

Vores administrationen bliver enkel og korrekt. 
Frem til i dag er der mange steder, hvor fravær registreres på et stykke papir eller en e-mail, hvorefter det databehandles to-tre gange, inden det bliver endeligt registreret i lønsystemet. Nu bliver al fravær registreret digitalt af medarbejderen selv, hvilket bliver automatisk overført til lønsystemet. Afvikling af ferie/feriefridage skal dog først godkendes i systemet af den nærmeste leder. 

Vores overblik i forhold til ferieplanlægning, fridage, timer, m.m. bliver bedre.
Frem for de nuværende lokale Excelark og vagtplaner på opslagstavler, m.m. bliver hele dages fravær (for den aktuelle dag og fremadrettet) synligt og søgbart for alle. Dine registreringer i systemet bliver automatisk overført til din egen Outlook-kalender og dermed også vores centrale kommunikationsplatform.

Vi ser frem til at komme i gang med BitaBIZ. Vi starter fra i dag. 

Du bedes derfor læse vedlagte introvejledning - klik her!

Med venlig hilsen,
